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Abgleichelemente der Ferritantenne

Ferrit-Antenne

Einstellscheibe

A) Yorbereltungen zum Abgleich

1. Zwischen Rotfor und Stalor des herausgedrehten Drehkondensaiors Distanzplaite 0,5 mm stark festklemmen. In
dieser Stellung Skalenzeiger auf Eichmarke stellen.

2, Oufputmeter oder Wechselsirominstrument an Sekundérseite des Ausgangsirafos (2. Laulsprecher-Anschluf) an-
schlieen, 50 mW enisprechen 0,45 V gemessen mit Outpuimeter Ri = 7500 Q.

3. Lauistarkeregler auf grdfte Lautstarke, Sopran- und Bafyregler auf ,helle” Klangfarbe.
B] AM-Abgleich (Rundfunkbereiche]
AM-Abgleichfabelle

Bereich Meksender Drucktaste Ska]e:jf'ge' Abgleichelement
760 450 kHz M 580 m ZFR4, ZFRs3, ZFRg, ZFR1 (Maximum)
K ca.49.5 m ZFR-S (Minimum)
Oszillator Vorkreis

W 520 kHz M 576 m MOI MVI
1500 kHz 200 m MOC MVC

LW 160 kHz L 1875 m LOI LVI
270 kHz 1110 m LOC LvC

KW 6,05 MHz K 49,5 m KOl KvI
15,4 MHz 19,5 m KOC KVC

Die Abgleichelemente sind nach der Tabelle auf Hochstausschlag am Outputmeter einzustellen, mit Ausnahme des ZFR-
Saugkreises {ZFR-S), der auf den kleinsten Ausschlag abgeglichen wird. Beim ZFR-Abgleich Mefisender vor Steuergitier
der Mischrohre an Punkt (A) ') legen.

Zum Abgleich des Saugkreises (ZFR-S), des Oszillators und des Vorkreises wird die Mefisenderspannung Gber die An-
tennenbuchse zugefihrt. Zwischen Mefisender und Ger&t mufy dabei eine kinstliche Antenne (250 pF und 50 2 in Reihe)
geschaliet werden.

MW-Abgleich bei eingeschalteter Ferritanienne, jedoch Schaltkoniakie 5 und 3 durch Einschieben elnes dinnen
Isolierplatichens getrennt, Mefisender Uber kinstliche Antenne an ,grin’ des Létdsensteges fir die Ferritanienne,
oberhalb des Drehkos anschliefen.

C) FM-Abgleich [UKW-Bereich) FM-Abgleichtabelle

Bereich Mefsender Drucktaste Skuln:’z{eiger Abgleichelament
ZFU 10,7 MHz UKW 100 MHz ZFUy, ZFUs (S-Kurve)
ZFU g ZFUs, ZFUy4, ZFUs, ZFU3, ZFU; (S-Kurve)
Oszillator |  Zwischenkrels | Vorkreis
87 MHz 87 MHz uol - -
99 MHz 99 MHz uocC - -
UKW 89 MHz UKW 39 MHz - uzl _
99 MHz 99 MHz - UzC -
95 MHz 94 MHz — — uvi

ZFU-Abgleich mit Resonanzkurvenschreiber [RKS)

HF-Ausgang RKS an Gitter EF 93 und HF-Eingang RKS an (C) ') anschliehen. Mit ZFUs und ZFUg bei 10,7 MHz auf
symmetrische und maximale S-Kurve einstellen. (Hockerabstand 300-350 kHz.) HF-Ausgang RKS an Anfenne, alle ZF-
Kreise auf maximale und symmetrische S-Kurve abgleichen. (Héckerabstand ca. 180 kHz.)

Abgleich des Oszillafor-, Zwischen- und VYorkreises

Der Abgleich des Oszillator-, Zwischen- und Vorkreises erfolgt mit dem FM-Sender des RKS i
(Anschlufs des Mefisenders an Dipol-Buchsen). 9 er des nach der Abgleichiabeile

ZFU-Abgleich mit AM-Mefsender

Amplitudenmodulierten Mehsender an Punkt (B) ') anschliehen. ZFUg durch Herausdrehen des Kernes bis zum 1. Maxi-
mum verstimmen, ZFU;, ZFU,, ZFU3, ZFUp, ZFUy auf Maximum einsiellen. ZFUz auf Minimum, ZFUg auf Maximum
nachstimmen. Mittels UKW-Sender Korrektur vornehmen, Mag. Auge mul anzeigen. ZFUs und ZFUg werden nach-
gestimmf, derart, dafy Max. der Anzeige und Max. des Oulputs sowie das Opfimum des Empfanges zusammentallen.

Oszillator-Brickenabgleich nur bei stark verstimmiem Gertii nolwendig, NC, nicht ohne Grund verstellen]

Neufralisation. Gerat auf Kurzwelle schalten. Keine Antenne anschliefen. Abstimmung am langwelligen Ende schnell
hin- und herdrehen; dapei NC; versiimmen, bis die bei Abstimmung dicht aufeinander folggndenngmwriln;ir::pSI:e
(Schwingstellen) verschwinden.

Die Umdrehungen der Trimmerschraube zdhlen, bis Schwingungen wieder einsetzen. Dann um die Hélfte der fesige-
stelllen Umdrehungen zurGckdrehen. Beim Durchdrehen der Abstimmung dirfen dann auf keinem Bereich Schwing-
impulse horbar sein. Anschliefend endgiltig abgleichen.
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